GIẢI BÀI TẬP LỊCH SỬ SGK LỚP 6 – BÀI 1 TRANG 35


Câu hỏi
Em hãy điểm lại các chuyển biến chính về mặt xã hội?

Lời giải bài 1 trang 35 sách Lịch sử lớp 6 

- Sự phân công lao động đã được hình thành.

- Hình thành hàng loạt làng bản (chiềng, chạ).

- Hình thành các cụm giềng, chạ hay làng bản được gọi là bộ lạc.

- Chế độ phụ hệ thay thế chế độ mẫu hệ.

- Bắt đầu có sự phân hóa giàu - nghèo.
***

Để cho các em học sinh học tập môn Lịch sử lớp 6 được hào hứng hơn, doctailieu.com tiếp tục chia sẻ cho các em lời giải bài tập SGK Lịch sử 6. Chúc các em học tốt.

